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Protokoll fört vid Dvärgschnauzerringens styrelsemöte den 10 mars 2010 

 

Närvarande: 

Annelie Finnebäck, ordförande 

Marie Spångberg, vice ordförande 

Ulla Jarlbring, sekreterare 

Birgitta Rydström, kassör 

Maria Engström, ledamot 

Carina Andersson Rapp, suppleant med tjänstgöringsordning 1 

Lena W Andersson, suppleant med tjänstgöringsordning 2 

 

 

§1 Styrelsemötets öppnande 

Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. 

 

§ 2 Föregående protokoll 

Genomgång av föregående protokoll (100118)  

 

§ 3 Fastställande av dagordning 

Dagordningen fastställdes. Utsågs Marie Spångberg att jämte ordföranden och sekreteraren justera 
dagens protokoll. 

 

§ 4 AU beslut 

Styrelsen beslutar att fastställa AU beslut om: 

 Domarändring till CUPEN. Anna Törnlöv ersätter Christine Rossier som fått förhinder. 

 Lista på delegater till SSPK’s årsmöte är skickad. 

  

§ 5     Inkomna och utgående handlingar 

Inkomna handlingar: 

 Önskemål och förslag på hälsoprogram från uppfödarna Maria Nordin och Ulla Hedström.  

 Svar till Jane Hagström och Ing - Britt Sverkersdotter från ordföranden angående skrivelse om 
ögon problem. Läggs till handlingarna. 

 Maud Lindberg om önskemål att komplettera ögonlistan på Dvärgschnauzerringens hemsida 
även med retinopati diagnoser. Styrelsen beslutar att avslå begäran. 

 Puck Siemenstad om sent inlagd PRA diagnos på ögonlistan.  Fått svar att den hunden var 
missad att skickas till webmaster men var skickad till styrelse och avelskommitté . 
Medlemmar hänvisas fortfarande i första hand till SKKs avelsdata för officiell statistik och 
senaste nytt. 
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 Artikel om hundars mentalitet från Maria Landergård – läggs till handlingarna. 

Från SSPK: 

 Disciplin nämndens beslut angående medlem. Läggs till handlingarna. 

 Propositioner gällande statuter SSPK. Läggs till handlingarna. 

Från SKK: 

 Nya regler för heelwork och freestyle. Läggs till handlingarna. 

 Ny exteriör domare för Dvärgschnauzer är Gunilla Skallman. 

 Katalogisering av tidskrifter. Beslutades att skicka 2 ex. av ”Bladet” till SKK för arkivering. 
Beslutades också att skicka tidigare artikel om urinsten till SKK. 

Utgående handlingar: 

 Domarinbjudan till CUPEN med avtal skickat till Anna Törnlöv och Brith Andersson. 

 AK svar till Maria Nordin och Ulla Hedström från AK via Maria Landergård om 
åtgärder/aktiviteter för att kontrollera ögonstatusen hos våra hundar. 

 

§ 6 Ekonomi 

 I kassan finns 47.200:- enligt kassörens rapport. 

 

§7 Pågående ärenden 

Mätning – Styrelsen söker få kompletterande uppgifter där det saknas. Genomgången beräknas snart 
vara slutförd så att sammanställningen kan påbörjas. 

Kritiker – Beslutades att de ska skickas till Carina Andersson Rapp för arkivering. 

 

§8  Avel och hälsa 

 Yvonne Kronstrand får i uppdrag att samordna kontakten med Tomas Bergström SLU inom 
forskning av DNA och PRA för långsiktigt arbete.  

 Yvonne Kronstrand och AK får i uppdrag att söka fram hundar för att lämna prover för DNA.  

 AK får i uppdrag att kontakta Berit Håkansson Wallin (SKK’s sakkunniga) i RAS arbetet för att 
få hennes synpunkter på ögonfrågan som en del i RAS- revideringsarbetet. 

 

§9 Rapporter från kommittéer /arbetsgrupper 

Uppfödarkommittén:  

 Steg 2 utbildningen i Örebro är genomförd 2010-02-06. 

Avelskommittén: 

 Inget att rapportera. 

PR-kommittén:  

 Bilder till tidningen Hundsports julannons skickas till Christina Ling Larsson.  
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Aktivitetskommittén: 

 Beslutades att Carry Jiwerz Larsson ska ingå i aktivitets kommittén. Aktiviteter är på gång, 
bland annat planeras en spårkurs. 

CUPEN-kommittén: 

 Domare i lydnad och elit är tillfrågad – svar väntas snart. 

 Eukanuba sponsrar CUPEN. 

 

MH- kommittén : 

 Maria Landergård har deltagit i SSPK’s möten 100123 & 100124. Rapport därifrån är skriven. 

 

Bladet: 

 Anne Kruse har slutat som redaktör och har avtackats med en blomstercheck . En ny redaktör 
är ev. på gång. 

 

§11 Övrigt 

 Ansökan om Arla Albins fond . SSPK ska föreslå att ansökningar kan ske löpande. 
Dvärgschnauzerringen har för avsikt att söka medel för en ERG undersökning .  

 Beslutades att Marie Spångberg kontrollerar ögonlistor från Danmark, Norge och Finland 1 
gång/månad. 

 Planerade möten under 2010: 

28 april 

9 juni 

11 augusti 

29 september 

17 november 

Med reservation för ändringar. 

 

§12 Nästa möte 

 2010-04-28 kl. 19.30 -21.00. 

 

§13 Mötet avslutas 

Vid protokollet: Ulla Jarlbring, sekreterare. 

Justeras:  

……………………………………………………………………… 

Annelie Finnebäck, ordförande 
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……………………………………………………………………. 

Justeras: Marie Spångberg, vice ordförande 

 

   


